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Repite inseguridad como freno económico (Reforma 02/05/11)Durante el 2011, el PIB podría crecer 4.37 por ciento,
previsión superior al 4.25 por ciento de marzo  Mónica Ramírez   Cd. de México  (2 mayo 2011).-   En abril, los especialistas en
economía del sector privado indicaron que los problemas de inseguridad pública fueron los que encabezaron en las
limitantes para el crecimiento económico con el 23 por ciento de las respuestas, completando así 5 meses seguidos en
que se coloca como el principal factor, destacó la Encuesta entre especialistas del sector privado que hace el Banco de
México.  En segundo lugar observaron la ausencia de cambios estructurales con el 17 por ciento, seguido de la
incertidumbre de la situación financiera internacional con el 12 por ciento de las respuestas.  A pesar de esto, los analistas
previeron que la economía podría crecer 4.96 por ciento en el primer trimestre del 2011, estimación cercana al pronóstico de
la Secretaría de Hacienda de 5 por ciento.   Con esto durante el 2011, el Producto Interno Bruto (PIB) podría crecer 4.37
por ciento, previsión superior al 4.25 por ciento de marzo.  Según la encuesta, esto generaría 646 mil empleos formales
medidos por el número de asegurados en el IMSS, estimación mayor a los 628 mil de marzo pasado.  No obstante, los
especialistas consideraron que se requieren tareas inmediatas para promover la inversión privada y el crecimiento, como
es una reforma fiscal con el 23 por ciento de las respuestas, seguida de una reforma laboral con el 21 por ciento.   La
mejora en la seguridad pública no la vieron como una política que promueve más inversión, pues sólo consideraron que
era así el 9 por ciento de los analistas.  Baja confianza de especialistas  En abril, la confianza de los especialistas del
sector privado se colocó en los 144 puntos, lo que significó una caída de 8 puntos respecto al nivel de marzo y de 6 puntos
respecto a lo observado en el mismo mes del año pasado, indicó la Encuesta de Banxico.  Los factores que incidieron en
esta baja fueron que menos analistas esperan que el clima de los negocios mejore en los próximos 6 meses, pues fue el
54 por ciento quien lo aseguró, pero un mes antes fue el 65 por ciento quien lo consideró.   Así también fueron más los
que indicaron que permanecería igual con un total de 46 por ciento.  Por otro lado, también los especialistas están más
reacios a la inversión, pues el 46 por ciento considera que no está seguro aún para invertir en la coyuntura actual. Un
mes antes fue el 34 por ciento que indicaba esto.
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